

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2021 · 2 · 28

二〇二〇年冬季訓練下半年結晶讀經信息

約伯記箴言傳道書（七）

在關於舊約裏神同著人並在人中間的行動，以及新約裏神在人裏的行動，以成就神的心願並應付人在神面前的需要之內在神聖的啓示

在 舊約裏，神同著人並在人中間行動。神同著人並在人中間的行動，不是完成神為著基督與召會之永遠經綸的直接行動，乃是在祂舊造裏間接的行動，為著在祂新造裏祂永遠經綸的直接行動作準備（加六15）。

神按著自己的形像所造的人需要接受神（由生命樹所象徵）作生命，使他能活神、彰顯神、並代表神（創一26~27）。墮落的人需要接受基督作他的救贖（由祭物及其流出的血所豫表），使他能在基督裏被神稱義（由犧牲皮子作的衣服所豫表）；墮落的人也需要接受基督作女人的後裔，使他得拯救，脫離撒但這『蛇』死的權勢（三8~9，15，21）。神因著燔祭而看中人，悅納人，而基督就是燔祭的實際（創四4）。

神應許亞伯拉罕，地上萬國必因他的後裔（基督）得福（創二二18）。神所揀選的人需要接受並答應神的呼召，藉著基督作燔祭而活在神前，被律法暴露，知道自己是有罪的，沒有能力遵守律法，並藉著以基督為帳幕、祭司和供物，與神一同活著，而得以進到神裏面，同著基督並在基督裏，享受神一切的所是（出二五~利二七）。

按照約伯遊牧的生活方式（伯一3），以及他為兒女獻燔祭的方式（5），約伯和他的朋友們可能是活在亞伯拉罕的時代（創二二13）。在他們的辯論中，沒有一點跡象指明他們得著了超過有關神的審判，以及神因著人的燔祭而看中人的神聖啟示。他們也沒有說到任何話

含示關於基督和神的靈的事；他們乃是在神聖啟示的原始階段。

在新約裏，神在人裏的行動應付人在神面前的需要。神在人裏的行動是從基督第一次來至新天新地裏新耶路撒冷的顯現，這行動在人類歷史上是前所未有的（約一1，14，弗三16~19，啟二一2，9~10）。

神所揀選並呼召的人需要信入耶穌基督。基督是成為肉體的神，為神所揀選並呼召的人並同著他們過了人性生活，受死，復活，又升天，並且成了賜生命的靈，向著他們成為是靈的基督，使祂能作他們的救恩、生命並一切（啟示在馬太福音至羅馬書）。作為在基督裏的信徒，人需要在基督神聖的生命裏長大，使他可以藉著分賜生命的靈，變化成為基督的所是，好與眾聖徒同被建造，成為基督的身體，就是在基督裏彰顯三一神的生機體，並成為新人，作神的新造，以完成神永遠的經綸，終極完成新耶路撒冷，就是經過過程之三一神與得榮之三部分人的調和，成為團體的神人在永世裏的顯出（啟示在哥林多前書至啟示錄）。

神在基督裏救贖我們，赦免我們的罪，洗淨我們，稱義我們，並使我們與祂和好（林前一30）。神藉著基督的復活，重生了我們（彼前一3），並且現今正在更新我們，變化我們，並將我們模成祂榮耀的形像（腓三21）。在祂的更新和變化裏，祂銷毀我們，將我們放在祂的死裏，使我們有分於祂受苦的交通，這受苦為我們成就永遠重大的榮耀，使我們在祂的復活裏經歷祂，並在祂那追測不盡的豐富裏得著祂（林後四16~18）。

父、主、靈，就是三一神，成了召會這基督之身體的源頭、元素和素質（弗四4~6）。基督作為神所分給眾聖徒神聖的分，並作為信徒裏面的生命，成了新人的一切肢體，又在新人一切肢體之內（西三4上，10~11）。神在基督裏要完成祂在我們身上變化的工作，直到祂的變化終極完成於新耶路撒冷，先是在千年國裏的得勝者身上（啟二7），至終要在新天新地裏的眾聖徒身上，使所有蒙祂揀選並救贖的人成為祂團體的彰顯，在永世裏極完滿的顯出祂自己（二一1~二二5），而不是任何一種僅僅屬人的美德（如約伯所顯出的）。

（杜敬仁）

城中區冬季現場訓練報導

聖靈說話，見證顯彰

城中區（含萬華）十個會所於一月九、十日和十六、十七日兩個週末於一會所舉辦現場訓練，並於兩週的週一至週六清晨六點半有禱研背講。此外，一月十一日至十六日早上八時半有錄影訓練，眾人一同進入『約伯記、箴言、傳道書』結晶讀經的訓練。

在兩週清晨的禱研背講期間，雖逢寒流，但聖徒們對主話的渴慕卻未稍退。禱研背講聚會有二百三十三人報名，最高人數的堂次有一百六十三人，平均人數有一百四十五人，而一次到會人數達二百一十六人，佔報名人數百分之九十三。而本次現場訓練有四百七十位報名，最高人數的堂次有四百一十一人，佔報名人數百分之八十七，每篇人數平均有三百四十二人。

訓練中，也看見身體一同配搭的榮美，不僅各會所聖徒一同配搭帶詩歌、招待、整潔、飯食，甚至一同豫備考試，過程中相當甜美，各個肢體都盡功用。

特別本次在考試上有相當的蒙恩，弟兄們幫助眾人考試時，需要消化信息，用靈推出，並帶領台下的弟兄姊



▲城中區冬季現場訓練於一會所舉行

妹複習該篇綱要；而台下的聖徒們，也需要仔細聆聽其中聖靈的說話。幫助過後，看見各會所聖徒的考試一篇比一篇更蒙恩，使我們在為主申言的事上有學習。

另外，本次有得救不到一個月的新人都參加訓練，深受職事的話吸引，即便身體有軟弱，仍堅持完成最後一堂的訓練，週間也積極參加錄影訓練，並且把仍是福音朋友的家人帶來。會後，他的家人分享說，『我們需要接受神的生命，彰顯神的榮耀』！實在見證主的話是靈、是生命，叫人認識並深深得著祂！

願主祝福祂的召會，藉著祂時代的說話，帶領眾召會往前。倒空神的子民，充滿他們，使他們更完滿的得著祂，成為祂在地上的見證和彰顯！（胡聖民、林昭汶）

大安區冬季現場訓練報導

生命源頭，得神分賜

大安區冬季現場訓練，於一月九、十日和十六、十七日，兩週週末的下午三時至晚間八時半，在三會所舉行。本次冬季現場訓練，包括新繁增出的八十二會所，共有十個會所，最高人數有五百四十七位聖徒一同進入『約伯記、箴言、傳道書』結晶讀經的信息。

因著疫情影響，聖徒們更加珍惜不用在線上聚會，而能與同伴相見、一同領受職事說話的聚集。所以不論是週一至週六清晨的禱研背講聚會，或是週末的冬季現場訓練，報名人數與參加人數都有明顯的增長。

本次訓練共有十二篇信息，第一到七篇為約伯記結晶讀經，八到十一篇為箴言結晶讀經，十二篇為傳道書結晶讀經。第一到三篇信息，點出了神永遠的經綸，就是神要將祂自己分賜到祂的選民裏面，終極完成於新耶路撒冷。為了完成這經綸，撒但被神特意用作醜惡的工具，來剝奪並銷毀祂的聖民。第四到七篇信息，說出被剝奪並銷毀的結果，使祂的聖民從善惡知識樹的源頭，轉向生命樹的源頭；從一個好人變化成為一個神人。第



▲大安區冬季現場訓練兒童展覽標語詩歌

八到十一篇帶領我們運用禱告的靈來讀箴言，以得著神萬般的智慧、過敬虔的生活而真實的敬畏主。

第十二篇信息開始前，安排兒童們展覽標語詩歌，兒童純真、喜樂洋溢的唱詩歌，使眾聖徒同得滿足並受激勵。印證十二篇篇題所說，萬事是虛空的虛空，惟有那在耶穌身上的實際，以及神的眾子顯示出來，眾人都被基督充滿的榮景，才更臻可貴。

經過這次訓練，我們看見神創造人的目的、並神對付祂選民的目的，乃是要將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，使他們最完滿的得著祂作生命、生命的供應並他們全人的一切。在召會生活中，必須經歷基督作從神給我們的智慧，與眾聖徒一同將神的豐滿彰顯出來，使諸天界裏執政和掌權的，得知神萬般的智慧。（范士育）

信基區冬季現場訓練報導

基督實際，衆子顯現

信基大區冬季現場訓練，於一月九、十、十六、十七日在信基大樓舉行，共有七百五十二位聖徒一同進入約伯記、箴言、傳道書結晶讀經的追求。

第一篇說到約伯記裏重大問題有兩部分，其答案乃是神的經綸。第二篇說到撒但由於美麗心中高傲而背叛神，神特意使他作醜惡的工具，以執行對愛祂之人的對付。主耶穌勝過撒但，我們也要在調和的靈裏勝過撒但。第三篇說到約伯受攬擾，因此，約伯咒詛自己、寧死不活；但保羅從信主，就是一個在神銷毀之下主裏的囚犯，但他卻滿了喜樂。第四篇說到兩棵樹表明兩種不同的原則；約伯和他的朋友們所追求的是道德的範圍，但信徒應當追求屬神的範圍。第五篇說到約伯是一個好人，彰顯自己，而神的目的是使約伯成為人並過神人生活。第六篇說到神的經綸乃是神成為人，好使人在那靈裏藉著變化成為神。第七篇說到在舊約裏，神同著人並在人中間的行動；在新約裏神在人裏的行動，以成就神的心願並應付人在神面前的需要。

第八篇說到箴言，強調藉著接觸神，而得著智慧；神一切智慧都藏在基督裏面；如今基督成了從神給我們的智慧；並藉著召會，得知神萬般的智慧。第九篇說到我們讀箴言，需要在靈裏禱告，將自己從心思轉向靈，就會憑著新人來摸主的話。第十篇說到過敬虔的生活需要有異象、買真理、操練靈、保守心、尋求愛。第十一篇說到過正確為人生活的原則是敬畏主，尊崇主。

第十二篇說到傳道書，其中心思想是在日光之下，人生是虛空的虛空；信徒不要在心思的虛妄裏行事為人；而要有那在耶穌身上的實際；並且受造之物正熱切等待神的眾子顯示出來。

這次的訓練裏，從這三卷書所看見的每個要點裏，都可以看見神永遠的經綸及祂的分賜，這是照著神心頭的渴望，解開聖經每一卷書的鑰匙。 （歐彥良）



▲信基區冬季現場訓練於信基大樓舉行

大同區冬季現場訓練報導

神人調和，靈中實化

大同區冬季結晶讀經現場訓練，於一月九、十日和十六、十七日在四會所舉行，平均參加訓練的聖徒有二百三十四位，眾人一同進入約伯記、箴言、傳道書的豐富，訓練將眾人帶進與神經綸奧祕啟示的交通中，珍賞我們所進入的救恩，並憑耶穌身上的實際，過敬虔的生活，以成就神的心願。

第一篇到第七篇為約伯記，看見神創造人的目的及神對付祂選民的目的。約伯是個完全、正直，敬畏神的義人，但卻經歷剝奪、削減，這乃是讓神有機會和時間將祂自己分賜到約伯裏面。約伯最大的難處就是缺少神，末了約伯親眼看見神。神在祂的經綸中，要使人得以在神與人調和的靈中，實化、質實屬靈的福分，使好人被變化成為神人，使人成為神的彰顯並豐滿的得著神。

主給我們看見一個屬靈的榜樣－保羅，他憑著基督的生命來生活，不論在何種處境都學得祕訣，靠主得勝。他看所臨到他的環境不過是短暫輕微的苦楚，為要成就永遠重大的榮耀，環境是顯大基督的機會，將人作成耶穌的見證，成為祂在地上的彰顯。



▲大同區冬季現場訓練於四會所舉行

第八篇到第十一篇說到箴言是一本充滿神智慧言語的書，其中有美好的原則如同金塊與珠寶，在靈中禱告來領受，使我們得以建立到新人裏，憑其中神的智慧過敬虔的生活，而基督就是從神給我們的智慧，而敬虔的生活就是『神顯現於肉體』的生活，使諸天界裏執政的、掌權的，現今得知神萬般的智慧。

第十二篇是所羅門的傳道書，無論再美好、超絕、美妙的事物，只要屬於舊造，都是虛空的虛空。所羅門王一生的結論盡是虛空，惟有永遠的神，就是基督，能滿足人心深處的需要。惟有那在耶穌身上的實際，使我們不再在心思的虛妄裏行事為人，使我們活在這實際裏，直到神的眾子顯示出來，得享神兒女之榮耀的自由，以成就祂的心願。 （駱頌揚）



屬・靈・書・報・導・讀 (602)

約翰十章裏的表號

李常受文集一九八二年第二冊

書號：傳 5182-2A

本段係李常受弟兄於一九八二年十月三十一日至一九八三年六月十五日，在美國加州安那翰與杭庭頓灘市，德州歐文，以及德國斯圖嘎與圖賓根所釋放的信息集成。

信息內容

第二十七章說到『約翰十章裏的表號（一）』。第二十八章說到『約翰十章裏的表號（二）』

真理要點

一、約翰福音是一卷深奧的書，當約翰寫這卷書時，以主在盡職事時的一些事例當作表號。有段話記載『耶穌在門徒面前，另外行了許多神蹟（直譯，表號），沒有記在這書上，但記這些事，要叫你們信耶穌是基督，是神的兒子；並且叫你們信了，就可以在祂的名裏得生命。』（約二十30~31）這兩節聖經，給我們看見約翰福音是一卷表號的書。

二、約翰十章二十二節說『在耶路撒冷有獻殿節』，猶大馬克比與敘利亞王安提阿克以比凡尼爭戰，獲得勝利。獻殿節是記念被污穢的聖殿得著修復。節期間猶太人會在殿裏和家中點燈，持續八天的獻殿節乃是光的節期。在獻殿節期間主耶穌醫治了一個生來瞎眼的人，獻殿節的燈光對於瞎眼的人毫無幫助。然而主在世界的時候，是世界的光（約九5）。猶太歷史學家約瑟夫把獻殿節稱為光明節，主耶穌在此節期，來到耶路撒冷，向猶太人指明祂是真光，瞎眼的人得著視力，就是得著光，他因為得著光，就從黑暗裏出來了。

三、約翰十章直接接續九章，我們需要曉得九章和十章是相連的。九章結束於對法利賽人的責備（40~41），然後在十章一節主說，『我實實在在的告訴你們，不從門進羊圈，倒從別處爬進去的，那人就是賊，就是強盜。』主似乎是說，法利賽人就是賊，他們不是從基督進入羊圈，卻從別處爬進去。十章裏的羊乃是神的選民（3，5，27）。羊圈就是律法，神的選民在

其中被保守、看管直到基督來臨（16）。賊非但不從基督進去羊圈，並且還對羊群施行偷竊、殺害毀壞。

生命經歷

一、在我們屬靈的經歷中，當我們靈裏剛強時，就是在白晝，當我們在肉體裏時，就在黑夜。耶穌是奇妙的牧人，帶領我們進入草場，羊群白天是在草場上，如果我們經歷基督是草場，我們也就被帶進白晝。我們最明亮的時候，就是在靈裏享受草場的時候。當我們落在肉體裏，滿了私慾、自己、舊人時，就是黑暗。

二、約翰福音十章羊圈的門，在一面表徵自由。在基督裏，我們有進出的自由，在我們的經歷中，我們享受基督，就脫離律法的轄制，我們所享受的自由乃是基督作賜生命者。這不是說我們任意的放縱肉體，乃是在召會生活中，我們不受律法、規條的捆綁。我們有主的生命，在裏面規律我們，我們享受基督豐富的供應，來達到外面律法義的要求。我們經歷並享受基督作生命，就脫離律法的轄制，而有真正的自由，祂是我們的門，帶領我們出羊圈。

三、召會生活中，我們經歷基督是好牧人，我們是祂的羊。主不是以外面的活動來牧養我們，而是以生命的方式從裏面來牧養我們。祂捨了祂樸宿克（psuche）的生命，為要叫我們得著奏厄（zoe）的生命。我們憑著祂作我們的生命而活，就是享受祂的牧養。我們讓主來牧養，裏面就有生命的感覺。一位弟兄想從事屬世娛樂，但裏面生命的感覺，他曉得主不要他這樣作，這種生命的感覺和引導，指明這位弟兄是在主的牧養之下。

問題研討

- 一、請列舉約翰福音二十章的兩節經文，說出這是一卷表號的書？
- 二、主耶穌在約翰九至十章，以獻殿節為背景，醫治一位生來瞎眼的人，此事內在的意義為何？
- 三、請簡要說明我們如何經歷主耶穌是好牧人，在生命中牧養我們。
（賴彥嘉）

下期豫告：

3月7日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第29-30章

3月14日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第31-32章